

Din ale oftentirii traului la Constanța

Știm că prin noile modificări ale legii excepționale, s'a pus îndatorire comercianților de obiecte de prima necesitate, ca în prăvălii la locuri vizibile să aibă afișate prețurile și să eilbereze note semnate cu autetul său, de leful, cantitatea și suma încasată dela cumpărător; cel puțin vedem că în localitate nci pomenire de asemenea lucr.

S'a pus în aplicare această lege?

Rugăm organele în drept a se mișca, luând măsuri în consecință, și în special d-lui Primar să aducă la cunoștință publică, prin o ordonanță, prin o ordonanță.

Cât a funcționat comisia cetățenească tot s'a făcut vre-o 30 procese de contravenție și mai multe descinderi, dar acum a rămas totul în desnlitudine, ori cel în drept au nevoie de înboldul cetățenilor pentru aplicarea legilor?

Nu cred dumnealor că asemenea înbolduri pot lua altă fază?

Cred că ar fi foarte bine ca Comisia de aprovizionare, să la ca augștitară, comisia cetățenească, pentru a le da concursul, concurs care va fi desmieresat și mult folositor, denunțând celei dintâi toate abuzurile și ilegalitățile ce va descoperi.

„Furetus”

Un furt de 900 lei

Frânarul Pohaici Dumitru care conlocuia cu un alt frânar anume Puu N. Gheorghe a furat din cușărul acestuia din urmă suma de 900 lei în bani.

Foșul a fost dus la poliție.

Nemulțumire

Mai mulți funcționari cari aparțin de ministerul de interne se plâng că deși li s'a promis ei nu au primit leafa pe Aprilie și indemnizația de chirie ce trebuia să li se dea înainte Paștilor.

Ziarul nostru se tipărește la tipografia „Albania”, unde se lucrează orice fel de imprimare cu prețuri convenabile.

Biletele de loterie pentru clasa II, D-ail jucători sunt rugați să-și le procure de la dl. G. Atanasiade Piața Indep. Ovidiu 9 intru cât nu vor mai fi trimise acasă.

36 Vagoane catofi de vânzare

A se adresa la G. A. Athanasiade Piața Independenței.

Ultimele știri telefonice ale „VICTORIEI”

Un ziarist irlandez executat

București. Intre alte știri despre Irlanda o telegramă din Nauen spune că ziaristul Slesington a fost împușcat, de oarece ofițerii bănuiau că el deține unele documente secrete de mare valoare.

Dezordini la Paris?

26 morți

Nauen în Franța lipsa alimentelor devine tot mai simțitoare. La Paris femeile au năvălit în hăcâniile unde se vindea zahăr. Poliția a restabilit liniștea. Primarul Parisului a scos armata lovind în femei. 26 din ele au murit în timpul transportului lor la curtea marțială.

Aceasta e din sursă germană. Nu putem ști însă dacă nemții ca să acopere impresia cu infometarea germaniei nu caută să inveteze.

Importantă descoperire în Marea - Neagră

Petrograd. În niște mlăștine din peninsula Taman între marea de azaf și marea neagră s'a descoperit brom și iod de prima calitate.

Manifestația franco-rusă dela Moscova

Petrograd.—Cu prilejul sosirii miniștrilor francezi, d. Viviani și Thomas la Moscova, în vechea capitala rusa s'a ținut o ședință a consiliului comunal, împreună cu celelalte comitete și zemthari.

Primarul Moscovei a ținut o entusiastă cuvântare salutând pe oaspeții francezi.

A răspuns d. Viviani și Thomas vorbind de lupta comună a aliaților.

Agricultura rusă nu s'a resimțit anul acesta

Petrograd. Guvernatorii provinciilor rusești intruniți în ultimele zile la Președintele consiliului de miniștri au constatat că suprafața totală a semănăturilor din întreaga rusie nu a scăzut de loc comparativ cu anii trecuți

MICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLATEȘTE 6 LEI
PE SAPTAMANA

DE INCHIRIAT apartament compus din trei camere, piinișă, curte și grădină.

A se adresa pe strada Cuza Vodă Ne. 70 la proprietara! d. Z. Weinstodi

DOI TRANSILVĂNENI o femeie și bărbat caută orice fel de angajament pentru Techirghiol. Adresa la ziar.

DE INCHIRIAT Stada Sabinelor mic No. 3 un apartament 4 camere 1 bucătărie spălătorie separat electric apă, adresate la H. K. Zambacđjan strada unirei No. 9.

GHEORGHE N. SIMU Brânzaria Progresul mare asortiment de brânzeturi indigene și exotice. Specialitate la telemea. Prețurile cele mai avantajoase

Magaziul de mode „LA VIENNEZA” al d-nei Eugenia Kaufman

Anunța că a adus un mare transport de tot felul de palării moderne, pe cari le oferă cu prețurile cele mai avantajoase. Asemeni se fac forme de calpod și reparațiuni. Vizitați magazinul, care se afla pe strada Mircea No. 4 lângă Magaziul Universal.

PRĂVĂLII ÎN CENTRU de inchiriat. Local nou. Pe strada Traian No 4 în noile case ale D-lui Pomerantz.

Adresați-vă d. Albert Samuel directorul hotelului „Mercur”.

ALEXANDRE PHILIPPAKIS Office: Strada D. A. Sturza No. 29-31 Agent de vapoare Telegrafic adrese: Philippakis Constanța

LIMBA ENGLEZA se predă în mod perfect de către un profesor cu preț avantajos.

Adresați-vă la d. Frați Fonducas str. Carol 3.

UCENICA se caută pentru atelierul de mode al D-nei Antscher stada Carol 5

MOBILE nu cumpărați, decât dela magazinul NAVON de pe strada Carol

GRAJDAR fost pompier, care cunoaște bine meseria, cauti loc. Adresa la ziar.

Morfi Papastavru

Băile Moderne din Constanța

Strada Alexandru Lahovari

Instalațiuni de băi de abur, puțină, medicinale, cu nomol din Tekirghiol. Masage, fricțiuni, dușuri à la Kneipe.

De curând s'a înrestrat la Tribunalul din Constanța firma sub numele de

NEOFIT I. SIMEON

agentura și comision, B-dul Regina Mara No. 64, casa proprie. Această firmă se ocupă și cu plasarea de

Capitaluri cu ipoteca

Doritorii de a plasa capitalul se pot adresa si în scris

Misitul IANI POTAMIAN

Oferă orice fel de apartamente cu pozițiile cele mai frumoase, cu vederi la mare și singure în curte, precum și odăi goale și mobilate. Case de vânzare și locuri virane cu prețuri eține.

Adresați-vă în str. Ovidiu 12 și la cafe Bristol.

M O D E

Vechea și cunoscuta casă de mode a D-șoarei

Lenny Nicolae Davidescu

Piața Independenței 24. (Ovidiu) Vis-a-vis de Mercur (colț etaj)

Face cunoscut că a primit un frumos asortiment de palării, Modele din renumite case din streinătate pentru Doamne și Domnișoare, precum și furnitura necesară pentru comenzi și reparațiuni.

Voilette fine și Moderne

Specialitate în palării de dofiu

PREȚURI MODERATE